

Miroslav Zetek, místostarosta obce

Obecní úřad Halenkov
Halenkov 655

V Halenkově dne 13. června 2019

Č.j. 507/2019

**Sdělení informace
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů**

Obecní úřad Halenkov obdržel dne 31. května 2019 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) o poskytnutí informace, ve které jste požádala o:

A) „Poskytnutí informace týkající se výsadby zeleně na parcele 77/3 – a to veškerou komunikaci písemnou, elektronickou (či obsah ústní komunikace) týkající se výsadby mezi firmou Zamet spol. s.r.o. či jeho zástupcem (případně zhotovitelem výsadby) a obcí Halenkov.“

B) „Vysvětlení, proč firma Zamet spol. s.r.o., plní podmínku stanovenou v koordinovaném stanovisku k.ú. plní na pozemku obce Halenkov.“

Ad A)

V odpovědi na tuto Vaši žádost Vám přikládáme žádost společnosti Zamet o souhlas s výsadbou zeleně na obecním pozemku parc. č. 77/3 v k. ú. Halenkov, dále pak opakovanou žádost společnosti Zamet a písemnou výzvu obce k doložení projektové dokumentace. Toto je veškerá dosavadní komunikace v této věci. V souvislosti s Vaší žádostí Vás chceme informovat, že na toto téma bylo předmětem jednání rady obce dne 12. června. Rada na základě dostupných informací, především skutečnosti, že se nepovolená výsadba nachází v ochranném pásmu kanalizace o tom, že společnost Zamet bude vyzvána k odstranění předmětné výsadby z obecního pozemku parc. č. 77/3 v k. ú. Halenkov.

Ad B)

Tato otázka směřuje na společnost Zamet a obec Halenkov ji nemůže adekvátním způsobem odpovědět. Jak je patrné z příložených dokumentů i celkových okolností, jedná se z pohledu obce o nepovolenou výsadbu.

Pokud s uvedeným způsobem vyřízení žádosti nesouhlasíte, můžete na postup obecního úřadu Halenkov podat stížnost dle § 16a InfZ, a to u obecního úřadu Halenkov ve lhůtě do 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Zlínského kraje.

Miroslav Zetek, místostarosta